

**Решение 1: УС с единодушие РЕШИ:** На основание решение на УС на БФАС от 20.06.2012 г. за автомобилите с изтекла хомологация, но в пълно съответствие с нея, същата да се удължи за период от 4 години за Националните шампионати, точките присъдени на Д. Тахтаджийски (авт. No 29) на ЗМ "Дракон I" в ХЗ се възстановяват в А7.

**Решение 2: УС с единодушие РЕШИ:** Във връзка с доклад на председателя на комисията на Затворен маршрут към БФАС, за уронване престижа на БФАС, непристойно поведение, обиди и неподчинение на разпореждане на длъжностни лица на ЗМ „Хасково“ и ЗМ „В. Търново“, Росен Даскалов, състезател от АСК "Русе кар" се наказва с лишаване от състезателни права за срок от 1 /една/ година, считано от 30.11.2012 г.

**Решение 3: УС с единодушие РЕШИ:** Във връзка с жалба от АСК "Контрол рейсинг тийм" относно отборното класиране за 2012 в шампионата на ЗМ, се отнемат точките за отборно класиране на АСК "Русе кар", на основание гл. IV, т. 2 от Наредбата на БФАС. Отборното класиране в шампионата на ЗМ ще бъде преразгледано.

**Решение 4: УС с единодушие РЕШИ:** Във връзка с подадената оставка от секретаря на комисията по „Офруд“, приема оставката на Чавдар Крачунов, като му благодари за ефикасната работа.

**Решение 5:** По повод поведението на Румен Дунев в медийното пространство, относно Решението на Националния спортен трибунал, **УС с единодушие РЕШИ:** За отправени публично обидни квалификации към членове на НСТ, за отправени обвинения в пристрастие и обслужване на частни интереси, за несъобразяване на поведението на водача с отправени от УС на БФАС предупреждения за преустановяване на действия и изяви, с които се уронва имиджа и престижа на БФАС и на неговите длъжностни лица, Румен Дунев, състезател от СК "Дунев рейсинг" се наказва с лишаване от състезателни права за срок от 6 /шест/ месеца, считано от 30.11.2012 г.

**Решение 6: УС с единодушие РЕШИ:** За неизпълнение на решение на УС на БФАС от 15.10.2012 за последно предупреждение отправено до **СК "Дунев рейсинг"** и предприемане на мерки за дисциплиниране на поведението на неговите водачи, с оглед незабавното преустановяване на действията им по уронване на престижа на БФАС и неговите длъжностни лица, **СК "Дунев рейсинг"** се наказва с имуществена санкция в размер на 1 000 лв. /хиляда/, вносими по банковата сметка на БФАС в срок до 15.01.2013 г.

**Решение 7: УС с единодушие РЕШИ:** За сериозни пропуски в организацията на Рали „Сливен“, незачитане на БФАС (непоставяне на неговите символи), неуважително отношение към водачите (невръчване на купи на победители), за незаплатени

задължения в особено големи размери на АСК към трети лица („Евроспорт“), рефлектиращи негативно към международния имидж и престиж на БФАС, **АСК „Сливен“** се изключва като член на БФАС, с което се прекратяват неговите членствени отношения във Федерацията.

**Решение 8: УС с единодушие РЕШИ:** За пропуски на **АСК „Форд България“** в качеството му на организатор на ЗМ „Дракон-2“ се отправя предупреждение за подобряване на организацията на провежданите от клуба стартове за в бъдеще. При констатиране на следващи пропуски в организацията на състезания на **АСК „Форд България“** ще бъде наложена имуществена санкция.

**Решение 9: УС с единодушие РЕШИ:** За пропуски на **АСК „Етър рейсинг“** в качеството му на организатор на ЗМ „В. Търново“ се отправя предупреждение за подобряване на организацията на провежданите от клуба стартове за в бъдеще. При констатиране на следващи пропуски в организацията на състезания на **АСК „Етър рейсинг“** ще бъде наложена имуществена санкция.